MAOHMATIKA A" - ENANAAHWH

ONOMATEMONYMO: ..ottt e s TAZH A’

1. Na unoypappicelg toug aplOpole tou ctpoyyulomnolovvral:

a) otov aptBud 2000

2100 3100 2298 1900 1810 2499 2010 2999

B) otov aptBuo6 3000

30101 3050 3049 2990 3790 3149 3120 3090

2. Not UTTOYPOMUIOELG TN HaONATIKA TPATOON OV TalpLAlel o€ KAOE MpOBAnpaL

a) Tnv mpwtn mpoBoAn tng tawiog mapakoAolBnoav 300 Beatéc. Tn Seltepn mpoBoAn tnv

napakoAouBnoav 60 Beatég neploodtepol. Moool Beatég mapakoAolBnoav TNV TAWL;

. 300+60=v
. 300-60=v
. 300 + (300 +60)=v
IV. 300 + (300-60)=v

B) O Avtwvnc Ba ayopdoel éva autokivnto afiag €9200. MNa to oKomd aUTO AMOTAULEVEL XprUaTO
otnv tpamnela. YmoAoylwos OtL xpetdletal akopa €1100 yia tTnv ayopd Tou outokwntou. Moéoca

xpnpota €xeL otnv tpanslo o Avtwvng;

. 9200 +1100=v
Il. 9200 -1100=v
. 9200 + (9200 +1100)=v
IV. 9200 + (9200-1100)=v

3.Na BpELG TIG AMAVTAOELS

7453 - 1995= 9700 - 5245=

5126 -3129= 3021-1989 =



3371 4346 4076 6003 3000

-2375 + 3983 -1779 - 4836 - 1659
6006 8857 8000 4739 ...
- 847 + 484 = .. +....... - 1345
2457 7674 5000
4. Not SUPIANPWOELG TA HOTiBa
a) 1350, .......... , 1550,1650, ...........
Na g€nyNoeLg e AOYLA TOV KOVOVO TOU HOTIBOU: wreiiueriieereeeetiieceteeeeereeeeraeseeteeeeetreeenneens
B) 1050, 1025, ........ R
Na g€nyNoeLg e AOYLA TOV KOVOVO TOU HOTIBOU: wueeiueriieerieeetireeereeeeereeeetae s eeteeeeetreeenneens
V)4, . , 400,4000
Na g€nyNoeLg e AOYLA TOV KOVOVO TOU HOTLBOU: .oviieeiiieeiieeetiieceieeeceteeeevte s e eee e eevveeenae e

5.Na AVoeig ta tpofAnuata

1. Ze i dppoutapia mwAndnkav tn Asutépa 4567 kAa matdtes. Tnv Tpltn mwAndnkav 233 KAA

TEPLOOOTEPEG MOTATEG. Moo KIAA maTdTeg MwANBnkav tn Asutépa kal tnv Tpitn pali;

AN £ o AV 2 4 T 1o USRS



2. O Mavvng CUUUETEXEL O€ Lol aBANTIKA NUepida. Zta mAaiola NG aBANTIKAG NUEPLOOC TIPEMEL va

Slavuoel 8500 m. Exel Stavuoel péxpl twpa 2225 m. Méoa petpa Oa mpenel va SlavioeL akoun;

A £ o AV 2 5 Vo 1o TSRS

6. (paye TNV epwTnON MOV TOUPLATEL OTN HaOnpaTiKn pdtacn Kat AUCE Ta poBARpaTta.

1. 'Eva oworoleio mwAnoe to No£puBplo 3200 dLaAeg kpaot kot to AsképPBplo 4100 dralec.

MaBnuatikn npotaon: 3200 + 4100=v

ATUGVTION: oo eutveeeitreeeiteteeiteeeeeeesesbeeeeabeeesseeessaessbeeeesaeesesseaessesanssaseensteesasseesasseesansesensaeessrens

2. 1o Ttapeio tou SleuBuvtn tou oxoAelou pag umrpxav €1100. Kdmola amd autd ta Xprpoato
Xpnolpomnolntnkay, yla va ayopaotel EOMALOUOG yLlol TO OXOAEL0. ITO TaUElo UTTAPXOUV AKOMUN

€340.

MaBnuatikn mpotaon: 1100 - 340=v

N £ o AV 2 5 Vo 1o T



